

今起三类残疾人员可学车领证 报名的有了,但驾校还没准备好

4月1日起,新修改的《机动车驾驶证申领和使用规定》开始施行,这一新规放宽了残疾人申请驾驶证的身体条件限制,允许右下肢和双下肢残疾、手指有残缺、听力有障碍等三类人员申领驾驶证。车管所也做好了准备,只要残疾报名者通过体检,符合《新规》中的身体规定,就能到各驾校自主报名,考取驾照。

昨日,记者从我市部分驾校了解到,目前已经有些残疾学员开始前往咨询报名,但学校还没有制定具体的培训方式和收费价位,专业的培训人员和适合残疾人学员学习的车辆也欠缺。

晚报记者 董洪刚 汪永森
实习记者 刘伟平



三类残疾人员可以申领相关驾驶证

公安部最新的驾照申领和使用规定,增加了右下肢和双下肢残疾人专用小型自动挡载客汽车的准驾车型,放宽了对驾驶小型车手指条件的限制。新规定中,符合右下肢、双下肢缺失或者丧失运动功

能,但能够自主坐立的残疾人考驾照条件,可申请残疾人专用小型自动挡载客汽车准驾车型的机动车驾驶证;符合手指末节残缺或者右手拇指缺失的残疾人考驾照条件,可申请小型汽车、小型自动挡汽车准驾

车型的机动车驾驶证;符合有听力障碍但佩戴助听设备能够达到合格标准,两耳分别距音叉50厘米能辨别声源方向的,可申请小型汽车、小型自动挡汽车准驾车型的驾驶证。

残疾人考驾照用手控制油门和刹车

那么残疾人如何办理上车培训和申领驾照呢?事实上,残疾人考驾照时,只要在普通自动挡汽车的基础上,加装一些辅助装置,然后用手

控制油门和刹车就可以了。可见,只要符合残疾人考驾照条件,接下来残疾人考驾照办理流程都与普通人无异。也就是说,除了残疾人考

驾照条件有限制外,其余如残疾人如何办理入学、如何办理上车培训、如何办理驾照等都与普通人同等待遇。

驾校还没预备专门教练和培训车辆

家住伏牛路的张先生说,他的两条腿先天不一样长短,但这种情况并不是很明显,只有在着急走快时才会显出来。“我这腿也不影响啥,但体检太严格了,所以一直办不下来驾照。”他说,得知4月1日部分残疾人可以考取驾照的消息,他提前来驾校打听消息想要早点拿到驾照,带着家人驾驶自己的汽车上路。

虽然已经有残疾人上门咨询报名,但驾

校显然还没有做好接纳准备,记者咨询的几家驾校均表示要制定残疾人报名的价格,而驾校里还缺少相应的培训设备。

“残疾人申领驾照的话,选择的车辆范围有严格规定,但是驾校很少有自动挡的汽车,培训残疾学员的费用肯定会很高。”汝河路一家驾校的工作人员说,培训身有残疾的学员所要花费的时间和精力都会更大,所需的培训费用也肯定会比普通学员高,至于以

后可能会对残疾学员收取多少费用的问题,工作人员表示目前还没有标准可以参照执行,对残疾学员怎么培训大家也都没有具体的方法。

中原路一家驾校的负责人则表示,身有残疾的人员并非学校的主要招收对象,这些学员可能以后只能选择自动挡汽车进行培训,但学校至今没有预备专门教练和培训车辆,以后是否专门设置要看报名情况再决定。

志高空调:只卖1级能效节能空调

清明假期临近,河南空调市场接近疯狂,“万人空巷抢空调”、“认筹价”、“抄底价”等,此起彼伏。

但有空调行业专家指出,针对这种情况,消费者要保持警惕性,因为国家新能效标准的颁布,有些企业趁机倾销低能效空调。专家建议,在国家大力提倡节能惠民和低碳经济的前提下,消费者最好认准购买1级能效空调。

清明假期期间,志高空调就推出专属1级能效空调的活动。届时,志高全线1级能效空调优惠酬宾,同时可享受买空调送空调活动,买的送的全是1级能效产品。

响应国家号召 志高只卖1级能效

三月伊始,国内空调大战硝烟四起,而志高凭借1级能效产品优势,仅在河南地区就取得了300%的销售增长业绩。

业内专家指出,空调大战之所以会提前爆发,与国家新颁布能效标准有关。该标准将于今年6月份实施,这就意味着原2级能效以下的空调面临退市,部分低能效空调库存较多的厂家不得不以清仓处理的方式消化库存。

这便意味着消费者稍不注意,便会落入

低价低能效的陷阱,买回低能效“电老虎”。对此,志高相关负责人表示:志高专注于高能效科技,早在两年前,就逐步淘汰低能效空调,在国家节能惠民工程中取得傲人成绩,针对目前市场上大肆倾销低能效机的作法,志高郑重声明:“志高空调只卖1级能效节能空调,故欲购二级及以下变频及变频空调尾货的消费者敬请谅解!”

1级能效霸王 领衔节能空调风暴

据了解,我国房间空调器年耗电量超过1000亿千瓦时,占大中城市夏季用电高峰负荷的30%以上,减少空调耗电量迫在眉睫,政府也因此大力推动“节能惠民工程”,而1级能效空调也成为政府主推和消费者首选的节能空调。

在目前已公布的第三批“节能惠民工程”中,行业1级能效空调中标型号1919个,志高就占据了403个,居各大品牌之首,一举成为空调行业1级能效巨无霸。而且,志高中标机型最高能效比高达4.75,比目前一级能效3.4平均能效比节能33%,因此,志高被业界及渠道广泛誉为高能效霸王。1级能效,首选志高,也逐渐成为广大消费者的共识。

朱江华

贺长虹 3D 电视 网乐 LED 互动电视全球首发 ——42寸可升级网络电视团购 4999元

近日,长虹在北京桥艺术中心举行了“3D互动电视2010趋势发布会”,会上隆重发布了全球首款融合了3D显示、纯光侧置技术、互动网络技术“好看更好玩”的LED电视,将中国平板电视的定义提升到了新的高度,可谓是彩电中的“机皇”。同时发布的新品还有itv830和新款itv920两个系列的长虹网乐LED电视、63英寸938系列超薄等离子电视以及itv4602“流”概念电视。其中,ITV830和新款ITV920率先实现了高清晰视频通话、网络棋牌游戏等互动功能,成功引领了网络电视产业的互动方向。

长虹凭借多年敏锐的洞察力和技术储备,正式推出3D互动网络电视,融合了当下最热门的3D、LED两大新技术,也是全球首台3D互动网络电视。长虹LED网乐itv830系列和新款itv920系列,不仅可实现视频聊天、真人游戏、在线影视等互动功能,既可以TV与TV之间或TV与PC之间视频聊天,又能实现TV与PC之

七旬老人开电脑班帮空巢老人解闷儿

周五下午开课 教制作照片和视频

□晚报记者 董洪刚 汪永森
实习生 张芬芬

本报讯 “如果有老年朋友愿意学电脑,我可以免费教他们。”昨日,伊河路阳光四季园75岁老人郑昌业致电本报,要把自学来的电脑操作知识教给更多老年朋友,让更多老年人一起分享网上冲浪的乐趣。

郑昌业酷爱旅游和数码产品,2008年,老人买来电脑书籍自学起来,在家人的帮助下很快学会了处理照片、编辑视频以及制作光盘,还总结了许多适合老年人快速学会电脑的方法。

2009年9月26日,郑昌业在绿东村办事处四季园社区活动室开办了老年人学电脑交流班。“现在的生活节奏快,但是很多老年人连手机都不会使用,我们应该让更多的老年人学会享受现代生活的快乐。”郑昌业说,空巢老人也应该树立生活的信心,学会电脑可以学习、娱乐、求医问药,不仅方便生活、增加生活乐趣,还能把人带入一个全新的世界,让老年人变得年轻、没有孤独感。

老年人电脑交流班的开课时间定为本周五15时,以后每周五下午都会讲授电脑知识,有意参加的老年朋友可直接到伊河路与华山路交叉口附近的阳光四季园,或拨打电话67682658进行联系。

国际网络设计节 中国区预选赛河大学子夺魁

□晚报记者 张竞映 通讯员 刘洋

本报讯 记者昨日从河南大学获悉,WIF2010国际网络设计节中国区预选赛结果揭晓,河南大学代表队夺得中国区冠军,赢得了前往法国参加总决赛的入场券。他们将和上海代表队一起,代表中国参加今年6月3日在法国利摩日市举行的总决赛。

据了解,WIF(Webdesign International Festival)国际网络设计节1999年诞生于法国,由法国利穆赞省政府地区发展部主办,每二年举行一届,旨在打造网络设计人才的国际性互动平台。目前已发展成为国际上最具权威性和专业性的网络设计赛事,全世界有40多个国家地区的10万多人参加。今年是该项赛事第一次在中国举行预选赛。

间真人棋牌及各种真人对抗的体验游戏,真正实现“用电视”和“玩电视”。

为庆祝长虹3D电视全球首发,本周长虹郑州分公司推出重磅团购活动,可升级的网络电视、LED网络电视是参与此次活动的机型,新型的网络电视不仅支持网络电视的升级还可进行数字电视升级,从根本上解决了消费者朋友看网络内容和将来接数字电视的忧虑,参与团购活动,您就可以享受4999元购回一款42寸双升级的全方位网络电视的优惠,还送长虹A220网络机顶盒。另外,支持视频聊天、真人游戏、在线影视等互动功能的长虹3D网乐电视也开始接受全面预定,预定3D网络互动电视、网乐LED830系列加送价值660元联通3G网卡。购长虹42寸及以上820系列网络电视,LED920全系列均可享受免费延保一年特惠。

详情请至市区各大卖场长虹专柜咨询!
咨询电话:400 811 7605

樊无敢